
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання керівної ради Регіонального центру з надання  

безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області та  

місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги  

 

 

м. Суми                               28.07.2022 

 

 

Головуючий: Демченко О.М., директорка Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Сумській області (далі – Регіональний центр). 

Члени керівної ради: Муха О.М., директор Конотопського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги (далі ‒ Конотопський місцевий центр); Козир Т.О., 

директорка Охтирського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

(далі ‒ Охтирський місцевий центр); Трошечко В.В. директорка Сумського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Сумський місцевий центр);                    

Гудіма М.В., директор Шосткинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги (далі ‒ Шосткинський місцевий центр). 

Секретар: Поставська Н.І., заступниця начальника відділу комунікацій та правопросвітництва 

Регіонального центру. 

Запрошені: Волобуєва В.Г., заступниця директора Регіонального центру; Лящевський В.М., 

начальник відділу організації безоплатної вторинної правової допомоги; Казбан О.А., начальник 

відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Регіонального центру; Демченко Л.В., 

начальниця відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку 

інфраструктури. 

 

Кворум для ухвалення рішень є. 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Підбиття підсумків роботи Регіонального та місцевих центрів за ІІ квартал 2022 року,                            

І півріччя 2022 року (Волобуєва В.Г., Муха О.М., Козир Т.О., Трошечко В.В., Гудіма М.В.). 

2. Виконання Комунікативного плану у І півріччі 2022 року. Моніторинг сторінок місцевих 

центрів у соціальній мережі Facebook. Інформаційна присутність системи БПД Сумщини на 

вебсайтах територіальних громад (Поставська Н.І.). 

3. Особливості фіксації воєнних злочинів представниками системи БПД Сумщини 

(Лящевський В.М., Муха О.М., Козир Т.О., Трошечко В.В., Гудіма М.В.). 

4. Аналіз виконання кошторису за І півріччя 2022 року (Казбан О.А., директори МЦ). 

5. Питання основної діяльності місцевих центрів за 2021 рік: 

5.1. Матеріально-технічне забезпечення (директори МЦ); 

5.2. Інновації підходів та запровадження кращих практик (директори МЦ); 

5.3. Нормотворчість через робочі групи (директори МЦ); 

5.4. Узагальнення звернень громадян до Регіонального та місцевих центрів за ІІ квартал                  

2022 року,  І півріччі 2022 року (Демченко Л.В., директори МЦ). 

6. Інші питання. 

 

 

СЛУХАЛИ: зі вступним словом виступила Демченко О.М., яка запросила присутніх розглянути 

питання, внесені до порядку денного. Також зазначено, що під час засідання  важливо не тільки 

проаналізувати підсумки роботи за І півріччя 2022 року, проблемні питання й шляхи їх 

вирішення, недоліки у роботі,  розглянути позитивні напрацювання системи БПД Сумщини, що 

доцільно продовжити. 
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 З метою відзначення особистих досягнень у професійній діяльності, за сумлінне виконання 

обов’язків Почесною грамотою Міністрества юстиції України нагороджена директорка 

Охтирського місцевого центру Козир Т.О. Відзнаку вручила директорка Регіонального центру 

Демченко О.М. 

 

ВИРІШИЛИ: розпочати роботу Керівної ради. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Волобуєву В.Г. – про підсумки роботи Регіонального центру за ІІ квартал/               

І півріччя 2022 року, яка зазначила, що не зважаючи на реалії сьогодення – 20 громад Сумщини 

із 51 віднесені до районів ведення активних бойових дій, здійснюється поступове відновлення 

роботи судів Регіональний центр має стабільні показники діяльності. 

Із лютого 2022 року змінено роботу відділу організації надання БВПД. Видано доручень 

адвокатам для надання БВПД за ІІ квартал 588 (І півріччя 2022 року - 1113). Кількість закритих 

проваджень, виправдовувальних вироків та звільнено від кримінальної відповідальності – 7 (І 

півріччя 2022 року - 21); зменшення обсягу обвинувачення та перекваліфікація злочинів – 1 (І 

півріччя 2022 року - 10); застосовано статтю 75 Кримінального кодексу України (звільнено від 

відбування покарання з випробуванням)  та призначено альтернативне покарання (стаття 69) - 

53 (І півріччя 2022 року - 101); призначено мінімальне покарання - 39 (І півріччя 2022 року - 87); 

кількість проведених звірок даних по вразливим категоріям - 153 (І півріччя 2022 року - 340), 

моніторинг справ адвокатів за дорученнями місцевих центрів – 3 (І півріччя 2022 року – 75). 

 Регіональним центром укладено 113 контрактів з адвокатами.  

 Показують високу результативність та якість юристи відділу забезпечення роботи 

контактного центру. У І півріччі 2022 року опрацьовано 111946 дзвінків клієнтів, із них 

фахівцями Регіонального центру – 25827, що становить 23% від загальної кількості прийнятих 

дзвінків. 

      Програма «Відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні 

кримінального правопорушення» успішно реалізується в області. У І півріччі 2022 році на 

Сумщині в межах проєкту видано доручень – 5, реалізовано програм – 5, звільнено від 

кримінальної відповідальності та справу закрито – 3.  
У ІІ кварталі здійснено виїзні моніторингові візити до місцевих центрів Сумщини, а саме: 

04.05.2022 Лебединське бюро, Охтирський МЦ; 24.05.2022 – Глухівське бюро, Шосткинський 

МЦ. 
План Координаційного центру щодо перевірки та оновлення інформації на платформі 

правових консультацій WikiLegalaid фахівцями Регіонального та місцевих центрів у І півріччі 

2022 року  виконано. 

ПЕРЕВІРЕНО консультацій: Конотопський МЦ – 2, Охтирський МЦ – 4, Сумський МЦ 

– 9, Шосткинський МЦ – 1, Регіональний центр 11. Разом -  27. 

ОНОВЛЕНО консультацій: Конотопський МЦ – 8, Охтирський МЦ – 8, Сумський МЦ 

– 6, Шосткинський МЦ – 10, Регіональний центр 21. Разом -  53 (додаток 1.1). 

Муху О.М. ‒ про підсумки роботи Конотопського місцевого центру за ІІ квартал/І півріччя 2022 

року (додаток 1.2). Зазначено, що під час  дії воєнного стану відбулося незначне зменшення 

окремих статистичних показників діяльності.  

Козир Т.О. ‒ про підсумки роботи Охтирського місцевого центру за ІІ квартал/І півріччя 2022 

року (додаток 1.3). Під час виступу очільниця місцевого центру інформувала про позитивний 

досвід щодо співпраці старостату с.Підопригори із сектором Лебединського бюро правової 

допомоги. Завдяки забезпеченню транспортом юристи мали змогу реалізувати у ІІ кварталі 2022 

року комплекс заходів за проєктом «Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство» - здійснити консультування із земельних питань, провести правопросвітницький 

захід. Проблемним залишається нерегулярність міжміського транспортного сполучення з 
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віддаленими населеними пунктами Охтирського району. Проводиться робота щодо залучення до 

волонтерської діяльності за проєктом «Волонтер БПД» активістів громадського сектору. 

Трошечко В.В. ‒ про підсумки роботи Сумського місцевого центру за ІІ квартал/І півріччя 2022 

року (додаток 1.4). Повідомлено про позитивний досвід щодо залучення адвокатів системи БПД 

до консультацій клієнтів, які звертаються до Сумського місцевого центру, у форматі PRO 

BONO. Ефективною формою співпраці з адвокатами є також проведення спільних виїзних 

консультувань у місцях компактного проживання осіб ромської національності в м.Суми. Певні 

проблеми є на територіях трьох громад, які попадають  під юрисдикцію сектору Білопільського 

бюро правової допомоги – нестабільний Інтернет зв’язок. Волонтерський напрямок 

забезпечують 4 волонтери, залучені у ІІ кварталі цього року, які залучаються до проведення 

правопросвітницьких заходів, перенаправлень клієнтів до місцевого центру та секторів бюро 

правової допомоги. 

Гудіму М.В. ‒ про підсумки роботи Шосткинського місцевого центру за ІІ квартал/І півріччя 

2022 року (додаток 1.5). Проінформовано про успішну реалізацію проєкту «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство», діяльність мобільних пунктів доступу до БПД. 

 

ВИСТУПИЛИ: Демченко О.М., яка наголосила на важливості реалізації проєкту «Волонтер 

БПД» у 2022 році, а саме - щодо залучення нових волонтерів до співпраці з секторами бюро 

правової допомоги. 
 

ВИРІШИЛИ: 1) роботу Регіонального та місцевих центрів за ІІ квартал/І півріччя 2022 року  

визнати доброю. 

 

Директорам місцевих центрів: 

2) розширити мережу волонтерів для секторів бюро правової допомоги: Конотопське, 

Буринське, Липово-Долинське, Недригайлівське, Великописарівське, Лебединське, 

Тростянецьке, Білопільске, Глухівське, Середино-Будське. 

Термін виконання: протягом 2022 року. 

3) вносити інформацію щодо форм діяльності у межах територіальних громад до інтерактивної 

мапи системи БПД Сумщини 

Термін виконання: постійно.                

 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: Поставську Н.І. про виконання Комунікативного плану у І півріччі 2022 

року. Моніторинг сторінок місцевих центрів у соціальній мережі Facebook. Інформаційна 

присутність системи БПД Сумщини на вебсайтах територіальних громад (додаток 2).  

Комунікативний план на 2022 рік за І півріччя виконано Регіональним та місцевими центрами з 

надання БВПД. Протягом звітного періоду кожен місцевий центр дотримувався тематики тижня, 

визначеними окремими дорученням Координаційного центру з надання правової допомоги (далі 

– Координаційний центр). 

 Протягом 2 кварталу системно проводився аналіз контенту, розміщеного на сторінках 

місцевих центрів з надання БВПД у соціальній мережі Faсebook. Усього у 2 кварталі 2022 року 

розміщено 650 дописів (Конотопський МЦ - 135, Охтирський МЦ - 120, Сумський МЦ - 221, 

Шосткинський МЦ - 174). Усі дописи містять 2 напрямки: загальний (кейси БПД, правові 

консультації юристів з інших областей, репости інформації від партнерів тощо), планово-

тематичний, що охоплює проведення щотижневих правопросвітницьких заходів на визначену 

Координаційним центром тематику, консультації, роз’яснення з правових питань юристів 

системи БПД Сумщини, відеоконсультації, висвітлення діяльності консультативного пункту 

доступу до БПД та надання адресної допомоги, проведення інформаційних вуличних 
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(природних) локацій, робочі зустрічі з партнерами, висвітлення діяльності місцевих центрів у 

ЗМІ, інше (прес-анонси, об’яви). 

Усього оприлюднено 258 загальних дописів, у тому числі: Конотопський МЦ - 35, 

Охтирський МЦ - 47,  Сумський МЦ - 57,  Шосткинський МЦ - 119). 

Усього планово-тематичних - 392, у тому числі: Конотопський МЦ - 100, Охтирський 

МЦ - 73, Сумський МЦ - 164, Шосткинський МЦ - 55).  

 

Інформаційна присутність системи БПД Сумщини на вебсайтах територіальних громад 

визначена шляхом моніторингу вебсайтів територіальних громад у І півріччі 2022 року. 

 

ВИРІШИЛИ: інформацію про виконання Комунікативного плану у І півріччі 2022 року; 

результатів моніторингу сторінок місцевих центрів у соціальній мережі Facebook та 

інформаційної присутності системи БПД Сумщини на вебсайтах територіальних громад, узяти 

до відома. 

 

Директорам місцевих центрів: 

1) на нарадах з фахівцями опрацювати інформацію щодо результатів моніторингу сторінок 

місцевих центрів у соціальній мережі Facebook та інформаційної присутності системи БПД 

Сумщини на вебсайтах територіальних громад. 

Термін виконання: до 09.08.2022. 

 

2) ключовими пріоритетами у діяльності місцевих центрів та їх структурних підрозділів – 

бюро правової допомоги залишаються доступність, якість, ефективність.  

Термін виконання: ІІІ квартал 2022 року. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: Лящевського В.М. про особливості фіксації воєнних злочинів представниками 

системи БПД Сумщини (додаток 3.1). Інформовано, що зазначений напрямок діяльності 

здійснюється відповідно до доручень Координаційного центру з надання правової допомоги від 

07.045.2022 № 001/03.1-08/660 та від 02.05.2022 № 001/03.1-08/819 щодо збору відомостей від 

осіб, які були очевидцями або потерпілими від воєнних злочинів на території України. 

 

Муху О.М. - про особливості фіксації воєнних злочинів фахівцями Конотопського місцевого 

центру  (додаток 3.2). 

Козир Т.О. - про особливості фіксації воєнних злочинів фахівцями Охтирського місцевого 

центру (додаток 3.3). 

Трошечко В.В. - про особливості фіксації воєнних злочинів фахівцями Сумського місцевого 

центру  (додаток 3.4). 

Гудіму М.В. - про особливості фіксації воєнних злочинів фахівцями Шосткинського місцевого 

центру (додаток 3.5). 

 

ВИРІШИЛИ: інформацію щодо особливостей фіксації воєнних злочинів представниками 

системи БПД Сумщини,  узяти до відома. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

4. СЛУХАЛИ: Казбан О.А. - про аналіз виконання кошторису Регіонального центру за                  

І півріччя 2022 року (додаток 4.1). 

Муху О.М. - про аналіз виконання кошторису Конотопського місцевого центру за І півріччя 

2022 року  (додаток 4.2). 
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Козир Т.О. - про аналіз виконання кошторису Охтирського місцевого центру за І півріччя 2022 

року  (додаток 4.3). 

Трошечко В.В. - про аналіз виконання кошторису Сумського місцевого центру за І півріччя 

2022 року  (додаток 4.4). 

Гудіму М.В. – про аналіз виконання кошторису Шосткинського місцевого центру за  І півріччя 

2022 року (додаток 4.5). 

 

ВИРІШИЛИ: інформацію щодо виконання кошторису Регіонального та місцевих центрів за І 

півріччя 2022 року, взяти до відома. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

5. СЛУХАЛИ: Муху О.М., який доповів з основних питань діяльності Конотопського 

місцевого центру за за І півріччя 2022 року: про стан матеріально-технічного забезпечення 

(додаток 5.1.1), про інновації підходів та впровадження практик (додаток 5.1.2), про 

нормотворчість через робочі групи (додаток 5.1.3), про узагальнення звернень громадян 

(додаток 5.1.4). 

Козир Т.О., яка доповіла з основних питань діяльності Охтирського місцевого центру за                        

І півріччя 2022 року: про стан матеріально-технічного забезпечення (додаток 5.2.1), про 

інновації підходів та впровадження практик (додаток 5.2.2), про нормотворчість через робочі 

групи (додаток  5.2.3), про узагальнення звернень громадян (додаток 5.2.4). 

Трошечко В.В., яка доповіла з основних питань діяльності Сумського місцевого центру за                         

І півріччя 2022 року: про стан матеріально-технічного забезпечення (додаток 5.3.1), про 

інновації підходів та впровадження практик (додаток 5.3.2), про нормотворчість через робочі 

групи (додаток 5.3.3), про узагальнення звернень громадян (додаток  5.3.4). 

Гудіму М.В., який доповів з основних питань діяльності Шосткинського місцевого центру за за 

І півріччя 2022 року: про стан матеріально-технічного забезпечення (додаток 5.4.1), про 

інновації підходів та впровадження практик (додаток 5.4.2), про нормотворчість через робочі 

групи (додаток 5.4.3), про узагальнення звернень громадян (додаток 5.4.4). 

Демченко Л.В., яка доповіла про стан розгляду звернень громадян у Регіональному центрі за             

ІІ квартал/І півріччя 2022 року (додаток 5.4.5). 

 

ВИРІШИЛИ: інформацію директорів місцевих центрів про стан матеріально-технічного 

забезпечення, про інновації підходів та впровадження практик, про нормотворчість через робочі 

групи, про узагальнення звернень громадян та Демченко Л.В. про стан розгляду звернень 

громадян у Регіональному центрі за ІІ квартал/І півріччя 2022 року, узяти до відома. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

СЛУХАЛИ: Демченко О.М., яка визначила, що питання порядку денного розглянуто у 

повному обсязі та запропонувала засідання Керівної ради вважати закритим. 

 

ВИРІШИЛИ: засідання Керівної ради вважати закритим. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

Голова Олена  ДЕМЧЕНКО 

 

Секретар  Наталія ПОСТАВСЬКА 

 


